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Referat af generalforsamling den 11. februar 2010 i Valby fra 18.00-20.00. 
 

 

Til stede fra bestyrelsen var: Claus Roager Olsen (formand), Susanne Povelsen (næstformand),  
Flemming Christensen, Balder Striim, Tina Skov Velling, Michael Groser, Annemarie Toft, Anders Baun 
Sørensen, Anne Hartmann (referent). 
Fraværende fra bestyrelsen var: Jette Abildskov, Allan Pedersen (kasserer). 
 
 
Dagsorden for Generalforsamlingen for Enneagramforeningen i Danmark var som følger: 
 
1. Valg af ordstyrer 
2. Formandens beretning 
3. Regnskab 
4. Valg 
5. Indkomne forslag 
6. Eventuelt 
 
 
1. Valg af ordstyrer 

Michael Groser blev valgt til ordstyrer og erklærede generalforsamlingen indkaldt med lovligt varsel. 
 
 
2.  Formandens beretning 

Sidste generalforsamling blev afholdt 30. marts 2009, her blev fremlagt forslag til en vedtægtsændring, idet 
formålet med Enneagramforeningen blev ændret til at foreningen forpligter sig til at afholde én årlig 
konference samt 1-2 arrangementer derudover.  Det blev endvidere besluttet at indføre et årligt kontingent 
på 250 kr., hvor 48 medlemmer pr. 11. februar 2010 har betalt kontingent. 
 
Foreningen vil gerne have flere medlemmer.  Formanden opfordrede til at medlemmer taler med potentielt 
interesserede og opfordrer dem til at blive medlemmer. 
Nogle af dem, som ikke har betalt kontingent har rejst spørgsmålet om, hvad de får ud af det – specielt når 
de er fra Fyn og Jylland.  Bestyrelsen arbejder hårdt på at skabe nogle gode arrangementer for 
medlemmerne, det kræver dog kapital og den er først nu ved at blive opbygget for alvor via kontingentet.  
 
Den 13. november 2009 blev der afholdt en Enneagramfest som blev en stor succes.  58 havde meldt sig til 
festen og deltog. 
 
I 2010 falder den verdensomspændende World Enneagram Day den 29. maj. Enneagramforeningen 
arrangerer i den anledning en Enneagramskovtur i Dyrehaven. Programmet for dette arrangement bliver 
udsendt til medlemmerne pr. mail. 
 
Næste internationale konference finder sted fra 8.-10. oktober 2010 på LO-skolen i Helsingør. Det er anden 
gang Enneagramforeningen er vært for en europæisk pendant til IEA-konferencen i USA. 
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3. Regnskab 

Formanden gennemgik regnskabet for 2009 som følger: 
 
Indtægter 
Fest  25.821,00  
Renter  526,30  
Indtægter i alt  26.347,30  
 
Udgifter 
Fest  15.846,25  
EDB  2.435,00  
Generalforsamling  1.577,50  
Administration  3.460,50  
Udgifter i alt  23.319,25  
 
Overskud  3.028,05  
 
 
Bankbeholdning 31.12.2009  45.200,00 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
 
4. Valg 

På valg var næstformand Susanne Povelsen, kasserer Allan W. Pedersen samt bestyrelsesmedlemmer Anne 
Hartmann, Balder Striim, Flemming Christensen og Tina Skov Velling. 
Bestyrelsen skal tælle 10 medlemmer og 5 bestyrelsesposter skulle besættes.   
Susanne Povelsen, Balder Striim og Anne Hartmann ønskede ikke genvalg.  
Følgende meldte sig som kandidater:  Tine Seibæk, Bente Bøllingtoft Lindstrøm, Per Strigler og Charlotte 
Pedersen. Af nuværende bestyrelsesmedlemmer på valg var Tina Skov Velling, Flemming Christensen og 
Allan Pedersen villige til genvalg. 
 
Følgende blev valgt ind i bestyrelsen: Tine Seibæk, Charlotte Pedersen, Tina Skov Velling, Flemming 
Christensen og Allan Pedersen. 
 
Bestyrelsen konstituerer sig ved næste bestyrelsesmøde som finder sted den 22. marts.  Formanden gjorde 
opmærksom på at der er mødepligt til bestyrelsesmøderne.  Formanden takkede de afgående bestyrelses-
medlemmer for deres indsats i Enneagramforeningen gennem de sidste år. 
  
 
5.  Indkomne forslag 

Der var ikke på forhånd indkommet forslag. Formålet med Enneagramforeningen blev taget op til 
diskussion af bestyrelsesmedlem Anders Baun Sørensen, idet han mente at formålet er for ukonkret i sin 
formulering.  Hensigten er bl.a. at udbrede kendskabet til Enneagrammet. Ikke mange ”nye” melder sig til 
konferencer eller arrangementer og der har heller ikke været meget respons på de artikler som i sin tid blev 
lagt på Enneagramforeningens hjemmeside. Formålet med foreningen blev diskuteret og mange 
perspektiver blev bragt til torvs. Der var en række konkrete forslag til hvad der evt. kunne have en positiv 
effekt og fremme Enneagramforeningens formål: 1)Tema-møder af 2-3 timers varighed om fx 
Enneagrammet og børn, Enneagrammet på arbejdspladser mv. 2) Åben kalender på hjemmesiden med 
aktiviteter, hvor udbydere i Danmark kan være med mod betaling. 3) Udbydere af kurser kan donere første 
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års gratis medlemskab af Enneagramforeningen til deres kursister. 4) Udbydere kan lave links fra egne sider 
til Enneagramforeningens hjemmeside, m.m. 
 
Formålet med Enneagramforeningen som det står i de nuværende vedtægter er: 
• at være et ikke kommercielt interesseforum på landsplan for mennesker med interesse i Enneagrammet 

med henblik på debat, information og aktiviteter, 
• at udbrede kendskabet til og forståelsen af Enneagrammet og dets principper generelt, 
• at arrangere og afholde Enneagramkonferencer. 
 
Bestyrelsen vil tage emnet op på et bestyrelsesmøde. 
 
 
5. Eventuelt 

Claus Roager Olsen informerede om at bestyrelsen har indstillet til at Flemming Christensen og Susanne 
Povelsen indtræder i IEA’s bestyrelse. IEA vender tilbage med svar. 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.00. 
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